Az 6lomsorét akkor siillyed el, ha az 6lomsoréthdl és jégbol allo rendszerre felhajtoers kisebb lesz a rendszer
stulyanal. Legyen hatéaresetben a jégdarab tomege M’ a viz stirtisége 0o, a jégé o1, az 6lomé go. Irjuk fel a felhajtoers
és a sulyerd egyenlGségét:

(M'/o1+m/02)00 g = (M +m)g,

innen
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Behelyettesitve
M ~164g.

Tehat az 6lom akkor siillyed el, ha a jégbdl tobb, mint 120 g — 16,4 g = 103,6 g elolvad. Ennyi jég olvadasihoz
103,6 - 80 cal = 8288 cal sziikséges, tehat ennél nagyobb hémennyiséget kell kozolniink, hogy a sorét elsiillyedjen. (A
héveszteségtol eltekintiink.)

Kartaly Istvan (Szolnok, Verseghy F. Gimn., L. o. t.)



